

“时速299公里，摩托狂飙南京机场高速”后续

# 骑手刑拘，摩托查扣，看你再飙车！

2月27日，多名网友在微博上曝出一段视频，一辆摩托车在南京机场高速上飙车，最高时速飙到299公里。南京交警高速五大队立即成立专案组，3月6日，现代快报记者从南京交警部门获悉，目前该嫌疑人因涉嫌危险驾驶罪被警方依法刑事拘留。

通讯员 宁交轩  
现代快报/ZAKER南京记者 王瑞



摩托车飙车视频截图



被查扣的摩托车 交警供图

## 摩托车骑手涉嫌多项违法行为

2月27日下午，南京交警高速公路五大队接到群众举报，反映2月26日下午4时许，一辆摩托车在机场高速由南往北高速行驶，速度一度达到299公里/小时，非常危险，要求公安机关严厉查处。同时大队也关注到网上有同样的视频正在传播。

高速公路五大队接到举报后迅速成立专案组，全力对此事件展开调查。经调取观看事

发路段的监控录像和对举报视频进行分析，确定驾驶人违反禁令标志，驾驶摩托车驶入机场高速，并经机场高速由南往北高速行驶，其间超越了数十辆正常行驶的汽车，多次变道，2次占用应急车道行驶，已经严重影响到道路通行安全，专案组随即对该摩托车驾驶人以涉嫌危险驾驶罪进行刑事立案，锁定违法犯罪嫌疑人为史某。

## 求刺激，飙车后发视频炫耀

2月28日，专案组经工作获悉，史某系宿迁市沭阳县人，并得知其已潜回老家躲避风头，专案组迅速安排警力到宿迁市沭阳县进行抓捕。3月1日，专案组确认史某从老家返回南京，立即组织警力，在南京市鼓楼区戴家巷附近某公寓将犯罪嫌疑人史某抓获。

经了解，史某1994年生，无业。3月1日夜间，专案组在其老家住宅小区内将被史某所藏匿的涉案摩托车（宝马牌S1000rr）查扣并运回南京。史某向办案民警交代，2月26日中午，自己驾驶

摩托车前往江宁谷里附近参加车友聚会。下午4时许，驾车返回，从正方大道秣陵匝道入口驶入机场高速公路，在行驶到翠屏山服务区附近路段时，觉得路上车辆较少，为寻求刺激，史某猛加油门，不断提速直至车速飙升至299公里/时，后因路上车辆较多，逐渐降低车速驶离机场高速。他所驾驶的这款车是2012款的宝马S1000rr，是在网上花费近5万元所购买的，在摩友圈里算是性能比较好的，出于炫耀心理就把行车记录仪拍摄的视频发到自己的摩友微信圈内。

## 骑手无驾照，车是走私的

当时，有摩友看到视频后觉得此举不妥，要求史某撤回视频，但史某不以为然。直到第二天晚史某在网上看到相关新闻后，才意识到问题的严重性，因害怕逃回老家躲避风头，并托人将摩托车运回老家。在老家，史某也感到十分害怕，后又返回南京打算投案自首。

经查，史某未取得摩托车驾驶资格，其驾驶的摩托车属于走私车，无任何正规合法手续，无上路行驶资格。目前，犯罪嫌疑人史某被南京警方以危险驾驶罪立案侦查，已在南京市看守所执行刑事拘留，案件仍在进一步侦办中。

## ▶ 新闻延伸

### 骑手将面临拘役并处罚金

根据《中华人民共和国刑法》第一百三十三条规定，危险驾驶罪是指在道路上驾驶机动车：追逐竞驶，情节恶劣的；醉酒驾驶机动车的；从事校车业务或者旅客运输，严重超过定额乘员载客，或者严重超过规定时速行驶的；违反危险化学品安全管理规定运输危险化学品，危害公共安全的行为。

2011年5月起，《刑法修正

案(八)》正式实施，其中明确将飙车等追逐竞驶行为以“危险驾驶罪”入刑，对其中“情节恶劣”的，处拘役，并处罚金。据了解，“追逐竞驶”是指开车人在道路上高速、超速行驶，随意追逐、超越其他车辆，频繁、突然并线，近距离插到其他车辆之前的危险行为，对公众和社会的潜在危害性大，又有主观上的故意。飙车是“追逐竞驶”违法行为常见的一种。

# 3月种牙，南京38位的“她”备受关注 种德国品质好牙立减3000，享朴东信亲种

陪老婆种牙夫妻共得“银对戒”，现在报名即送精美砭石手链一条

要说种植牙医生谁受欢迎，来宁坐诊的韩国牙医朴东信博士肯定能算一个。刚刚在宁种牙并为市民发红包的他，已赢得“粉丝无数”。这位韩国牙医用自己精湛的医术、细致如发的从医风格、和蔼可亲的行医态度赢得了越来越多顾客的信赖。3月中旬，朴东信博士将再次亲临南京种好牙。此次，朴东信博士不仅亲自种好牙，还将为种牙市民送出品牌银对戒、银手镯、金项链等项大奖！另外备受南京市民喜爱的德国高品质种植体还尊享神秘特价，活动当天来院即送精美礼品一份！

通讯员 赵云龙

## 鸡年种上一口好牙 狗年畅享滋味好口福

陈大爷今年75岁，10年前下排牙齿就开始“排着队地下岗”，仅留右侧一颗磨牙。每天吃得最多的就是流食。后安装了假牙，虽然能支撑起脸型，但假牙的基托和挂钩经常让牙龈发炎红肿，不夸张地说，有时一个月能有大半个月牙龈都在隐隐作痛，还有活动假牙还会塞食物，导致口腔异味很重。也想过种牙，但一想

到种植牙要在牙龈上“钻洞”，老人心里就害怕，宁愿受着没好牙的罪也不考虑种牙。看着父亲整天被牙齿折磨得难受模样，孝顺的女儿坐不住了。

软磨硬泡下，陈大爷终于和女儿来到了雅度口腔。听完陈大爷的担心后，在宁坐诊的韩国牙医朴东信博士笑着请他放心，“虽然有切口，但都是微创，绝对

不是你想象中的那种疼痛。”第二天陈大爷半信半疑地做了种植牙手术。通过即拔即种和即刻修复，朴东信博士很快就为其种上了6颗牙。“确实不怎么疼啊，要是知道这样，我就早来种牙了，白受那么多年罪，真是老糊涂了……”看着像孩子一样开心的父亲，老人的女儿也忍不住笑了。

## 用高品质好牙赢口碑 这位韩国牙医说到做到

对于朴东信博士，随着他在南京亲诊种牙的时间常态化，越来越多的南京缺牙市民逐渐了解和信赖这位和国人长着同样面孔的韩国牙医。新年伊始，再向大家详细介绍一下朴东信博士：他早年毕业于韩国朝鲜大学口腔系，后取得韩国庆熙大学口腔学院博士学位。一直从事口腔医学临床工作，从事专业种植牙也有

20余年，在韩国拥有较高的社会和专业知名度，曾帮助许多牙病患者解决各类疑难缺失牙问题。特别擅长全口缺失牙种植重建、半口牙缺失种植重建、牙骨移植、即刻微创种植牙、美学修复、牙龈美容术等。是韩国口腔种植、修复领域的知名专家。

据悉，朴东信博士在即拔即种、即刻种植领域有着非常高的

造诣，种植1颗牙只需很短时间，即便是全口半口种植，也能快速完成，多年来深受顾客好评与信赖。其牙种植量已达数万例，在种植领域盛享美誉。在南京，已有近千位缺牙市民在朴东信高超的医术下重新获得了好牙。“找朴东信博士种牙确实放心，种得又快又好，这样的牙医确实让人放心。”一位顾客说道。



德系雅度口腔种牙品质备受信赖

## 口腔健康关乎全身健康 缺牙修复宜早不宜迟

牙齿主要有咀嚼食物、辅助发音、维持面部形态美观等功能，而这些功能的实现，需要不同的牙齿分工合作才能保证。“牙齿缺失后，整个口腔平衡就会被打乱，若不及时修复，缺牙间隙附近的牙齿会出现倾斜、移位、间隙小等症状，不仅食物嵌塞、龋病、牙周病等问题接踵而来，会对健康带来一定的危害。”

## 老婆种牙，夫妻齐获银对戒 现在报名再送砭石手链

3月春暖花开，3月又恰逢“3.8”妇女节，在这个隆重时刻，德系雅度口腔特推出“3月种牙，看南京38位的她”种植牙特惠活动。如果你的老伴现在出现缺牙的状况，如果你陪伴你老伴前来种牙，不仅可获得精美礼品一份，还可获得银戒指、银手镯、金项链等大奖。记住，银戒指是一对的，只要老婆种牙，夫妻二人即

可获得银对戒，活动仅限一天。

除了诱人的节日大礼及优惠外，单颗、多颗、半口及全口等4类缺牙市民，种德国ICX种植体立减3000元的优惠价基础上只加500元即可升级进口氧化锆牙冠，德国费亚丹种植体种一送一，活动当天来院即送砭石手链一条！

预约热线：025-84783589